

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1886

Ο Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΙΣ ΔΕΙΝΗΝ ΘΕΣΙΝ

## ΚΡΙΣΙΜΟΣ ΗΜΕΡΑ ΔΙΑ ΤΗΝ Ε.Κ.

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΟΝ Η ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔ  
ΔΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΠΕΡΙ «ΛΑΜΠΡΑΚΗΔΩΝ»

## ΑΠΕΙΛΕΙΤΑΙ ΠΛΗΡΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΙΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

ΕΞΕΥΡΕΘΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗ «ΦΟΡΜΟΥΛΑ»;

ΑΘΗΝΑΙ, 12.— Σχίσμα κείται επί της «Ενωτικής Κέντρου» κατά την σημερινήν συνεδρίαση της κοινοβουλευτικής ομάδας του κόμματος, όποτε θα τεθή πρός συζήτηση το θέμα των δηλώσεων του κ. Ανδρ. Παπανδρέου, ο οποίος έταχθη έναντι του νομο-

σχεδίου περί διαλύσεως των Λαμπρακιδών.

Ο κ. Γ. Παπανδρέου εμφανίζεται επί ευριστάς εδίστασης μετά του υιού του και ο γυροκώκισ της «Ενώσεως Κέντρου» όποτε, όστι έδεν πρόκειται να ικανοποιηθούν ούτε η δεξιά, αλλά ούτε και οι απόστασις εις τους ευσεβείς πόδας των δια μέσου διασπασίως της «Ενώσεως Κέντρου». Θα εξευρεθώ, προσέθετον, φόρμουλα και η έννοια του κόμματος θα διασφαλισθώ.

Η «φόρμουλα», η όποια εξευρεθή ήδη, είναι, όπως ανατεθή εν λευκώ ο χειρισμός του θέματος των άρχηγών της «Ενώσεως Κέντρου» κ. Γ. Παπανδρέου, ο όποιος, εν συνεχείαι μετά του υιού του, θα δώση όδηγίους εις τον εισηγητήν της μειοψηφίας εις

την «Επιτροπήν επί της Δικαιοσύνης κ. Κων. Τσιριμώκου, ο όποιος θα όμιλήσει επί του έπισημοθέτου θέματος του νομοσχεδίου ή «Ενωτικής Κέντρου». Ούτε, η θέσις του κ. Γ. Παπανδρέου χαρακτηρίζεται ως δεινή, διότι εύρισκται πρό δήλωση, όστι, εν συνεχείαι, ως γνωστόν, είναι το αυτό που κατηγορείται επί υπουργίας του δ. κ. Ν. Μπακοπούλου, σημερινώς κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της «Ενώσεως Κέντρου».

Εκ παραλήλου, ο κ. Γ. Παπανδρέου εύρισκται εις τραγικόν δίλημμα, διότι, εάν ύποθεθώ ότι στραφή πρός την κατεύθυνσιν του υιού του, ο όποιος εζήτησε την καταψήφισιν του νομοσχεδίου υπό των δουλευτών της Ε.Κ., τότε φεραται ως ψευδόμενος ένόμιον του Συμβουλίου του Στέμματος, όπου ελεχεν ειπει, ότι η προεργασία δια την διάλυσιν των Λαμπρακιδών ελεχε συντελεσθή και ότι ο τότε ύποπτος Δικαιοσύνος κ. Μπακοπούλου, κατήχησε νομοσχεδίων, αλλά ή τότε έπελευθώσα κυβερνητική κρίσις έματώσε την έπιψηφισιν του.

Εάν συνεχείσθω, ο στρατηγός Μήτσου εζέφρασε την πικρίαν του, διότι ο άνθρωπος που τον έκριναν κατά το στάδιον του νόμου έκριναν, δέν τον έπεισαν ότι ήταν άπληλαγμένον προκαταλήψην.

Ο στρατηγός Μήτσου ελεπεν άκούθως, εις εις την Χωροφυλακήν έδωκε κάτι πολύ περισσεύον από τον εαυτόν του, έδωσε κάτι πάντα. Και άκούη έχάρισε και το μοναχικό παιδί του, το όποιο ένρονούθη εις τον άγώνα κατά του κομμουνισμού.

**Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΔΕΧΘΗ ΥΠΟΥΡΓΟΝ ΤΩΝ Η.Π.Α.**

ΑΘΗΝΑΙ, 12.— Πέρη των 1.30 μ.μ. ο «Αμερικανός ύπουργός Οικονομικών συνδεδεμένος υπό του «Αμερικανού» «Αθήνας» προεβου του κ. Τάδμπος, έπισκεπή τον πρόεδρον της κυβερνήσεως κ. Στεφανόπουλον επί του άκουσίου εννομιλίαν επί των άκουσίου σχέσεων των δύο χωρών, του Ν.Α. Τ.Ο. και της άνομοιοργάνσεως αυτου.

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

2) Το ΓΕΝ έδωκε το πρώτον γινώσθιν ότι το πορθημένον «Ηρακλείον» εζέφευσε σήμα κινδύνου, άνευ αυθεντίας μείνας πρό θυθίσεως, ώραν 3.15 της 9ης Δεκεμβρίου, κατόπιν πληροφορησθέντος σήματος του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας». Το ΓΕΝ, και τάν έν έκλήθη πρός παροχήν βοήθειας, διετάξε άμέσως, ίδια πρωτοβουλίαι, την κινητοποίησιν των Βασιλικών πλοίων.

3) Τα Βασιλικά πλοία, δια να άποκαταστήσθω άπαιτείται παράλληλως άδριακή διαδρομή προς πρόβλεψισιν των μηχανισμών. Έάν, εκ παραλήλου, ληφθώ ύπ όψιν ότι δια να φθώσιν τα πλοία του Ναυαγίου εις τας Σαλαμίνας και της Σούδας, εις το σημείον της θυθίσεως, απαιτείται κατ' έλάχιστον χρονικόν διάστημα 4 ώρων, με την άναπότην δυνατήν ταχύτητα, ήτοι, εκ τών προανακτων άδύνατον τα πλοία του Β.Ν. να εύρισκάνται εις το σημείον της θυθίσεως εις τας 12ας ώρας της 9ης Δεκεμβρίου, ότε και τα πλοία κατέπλευσεν εις την εν λόγω περιοχήν.

**ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΑΠΟ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ**

**Δέν ύπάρχουν εύθύνη δια το τραγικόν ναυάγιον**

**'Αούστατοι αί κατηγορίαί**

**ΤΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΣΚΑΦΗ ΕΚΙΝΗΘΗΣΑΝ ΑΜΕΣΩΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΩΤΗΡΙΑΝ ΤΩΝ ΤΥΧΟΝ ΕΠΙΖΩΤΩΝ**

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

**ΠΕΡΙΟΔΕΥΟΝΤΕΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ**

**'Αφίχθησαν εις Πάτρας οί Σοβιετικοί δημοσιογράφοι**

**Θερμότητα έκδηλώσεως**

**ΤΟΥΣ ΕΔΕΙΞΘΗ Η ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ**

Αθηναι, 12.— Σχίσμα κείται επί της «Ενωτικής Κέντρου» κατά την σημερινήν συνεδρίαση της κοινοβουλευτικής ομάδας του κόμματος, όποτε θα τεθή πρός συζήτηση το θέμα των δηλώσεων του κ. Ανδρ. Παπανδρέου, ο οποίος έταχθη έναντι του νομο-

σχεδίου περί διαλύσεως των Λαμπρακιδών.

Ο κ. Γ. Παπανδρέου εμφανίζεται επί ευριστάς εδίστασης μετά του υιού του και ο γυροκώκισ της «Ενώσεως Κέντρου» όποτε, όστι έδεν πρόκειται να ικανοποιηθούν ούτε η δεξιά, αλλά ούτε και οι απόστασις εις τους ευσεβείς πόδας των δια μέσου διασπασίως της «Ενώσεως Κέντρου». Θα εξευρεθώ, προσέθετον, φόρμουλα και η έννοια του κόμματος θα διασφαλισθώ.

Η «φόρμουλα», η όποια εξευρεθή ήδη, είναι, όπως ανατεθή εν λευκώ ο χειρισμός του θέματος των άρχηγών της «Ενώσεως Κέντρου» κ. Γ. Παπανδρέου, ο όποιος, εν συνεχείαι μετά του υιού του, θα δώση όδηγίους εις τον εισηγητήν της μειοψηφίας εις

**ΕΦΟΝΕΥΘΗ ΧΘΕΣ ΠΑΤΡΙΝΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΖΑΒΛΑΝΙ**

Αθηναι, 12.— Η οικοδομή του πατρικού οίκου του κ. Παπανδρέου, η οποία εζέφρασε χθες, έτελειται εν τώ Ζαβλανί.

Ο κ. Παπανδρέου, ο όποιος εζέφρασε χθες, έτελειται εν τώ Ζαβλανί.

Ο κ. Παπανδρέου, ο όποιος εζέφρασε χθες, έτελειται εν τώ Ζαβλανί.

Ο κ. Παπανδρέου, ο όποιος εζέφρασε χθες, έτελειται εν τώ Ζαβλανί.

Ο κ. Παπανδρέου, ο όποιος εζέφρασε χθες, έτελειται εν τώ Ζαβλανί.

Ο κ. Παπανδρέου, ο όποιος εζέφρασε χθες, έτελειται εν τώ Ζαβλανί.

Ο κ. Παπανδρέου, ο όποιος εζέφρασε χθες, έτελειται εν τώ Ζαβλανί.

**ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΑΠΟ ΟΣΑ ΓΡΑΦΟΝΤΑΙ**

**ΩΡΙΣΜΕΝΟΙ ΚΡΗΤΕΣ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΩΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΤΩΤΕΡΑΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ**

**ΥΠΕΚΚΛΑΠΗ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ ΤΩΝ ΔΙ' ΑΥΤΟΥ...ΕΞΕΣΠΑΣΕ «ΘΕΪΚΗ ΟΡΓΗ», ΕΙΣ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ**

**Ο κ. ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΣΕ ΤΑΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ**

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

**ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΩ ΤΩΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΑΝΩΝ**

**ΤΟ ΤΕΛΕΣΘΕΝ ΠΡΟΧΘΕΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΤΩΝ ΠΕΣΩΤΩΝ**

**ΑΘΗΝΑΙ, 12.—** Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

2) Το ΓΕΝ έδωκε το πρώτον γινώσθιν ότι το πορθημένον «Ηρακλείον» εζέφευσε σήμα κινδύνου, άνευ αυθεντίας μείνας πρό θυθίσεως, ώραν 3.15 της 9ης Δεκεμβρίου, κατόπιν πληροφορησθέντος σήματος του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας». Το ΓΕΝ, και τάν έν έκλήθη πρός παροχήν βοήθειας, διετάξε άμέσως, ίδια πρωτοβουλίαι, την κινητοποίησιν των Βασιλικών πλοίων.

**ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΩ ΤΩΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΑΝΩΝ**

**ΤΟ ΤΕΛΕΣΘΕΝ ΠΡΟΧΘΕΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΤΩΝ ΠΕΣΩΤΩΝ**

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

2) Το ΓΕΝ έδωκε το πρώτον γινώσθιν ότι το πορθημένον «Ηρακλείον» εζέφευσε σήμα κινδύνου, άνευ αυθεντίας μείνας πρό θυθίσεως, ώραν 3.15 της 9ης Δεκεμβρίου, κατόπιν πληροφορησθέντος σήματος του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας». Το ΓΕΝ, και τάν έν έκλήθη πρός παροχήν βοήθειας, διετάξε άμέσως, ίδια πρωτοβουλίαι, την κινητοποίησιν των Βασιλικών πλοίων.

**ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΩ ΤΩΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΑΝΩΝ**

**ΤΟ ΤΕΛΕΣΘΕΝ ΠΡΟΧΘΕΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΤΩΝ ΠΕΣΩΤΩΝ**

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

2) Το ΓΕΝ έδωκε το πρώτον γινώσθιν ότι το πορθημένον «Ηρακλείον» εζέφευσε σήμα κινδύνου, άνευ αυθεντίας μείνας πρό θυθίσεως, ώραν 3.15 της 9ης Δεκεμβρίου, κατόπιν πληροφορησθέντος σήματος του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας». Το ΓΕΝ, και τάν έν έκλήθη πρός παροχήν βοήθειας, διετάξε άμέσως, ίδια πρωτοβουλίαι, την κινητοποίησιν των Βασιλικών πλοίων.

**ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΩ ΤΩΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΑΝΩΝ**

**ΤΟ ΤΕΛΕΣΘΕΝ ΠΡΟΧΘΕΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΤΩΝ ΠΕΣΩΤΩΝ**

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

2) Το ΓΕΝ έδωκε το πρώτον γινώσθιν ότι το πορθημένον «Ηρακλείον» εζέφευσε σήμα κινδύνου, άνευ αυθεντίας μείνας πρό θυθίσεως, ώραν 3.15 της 9ης Δεκεμβρίου, κατόπιν πληροφορησθέντος σήματος του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας». Το ΓΕΝ, και τάν έν έκλήθη πρός παροχήν βοήθειας, διετάξε άμέσως, ίδια πρωτοβουλίαι, την κινητοποίησιν των Βασιλικών πλοίων.

**ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΩ ΤΩΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΑΝΩΝ**

**ΤΟ ΤΕΛΕΣΘΕΝ ΠΡΟΧΘΕΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΤΩΝ ΠΕΣΩΤΩΝ**

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

2) Το ΓΕΝ έδωκε το πρώτον γινώσθιν ότι το πορθημένον «Ηρακλείον» εζέφευσε σήμα κινδύνου, άνευ αυθεντίας μείνας πρό θυθίσεως, ώραν 3.15 της 9ης Δεκεμβρίου, κατόπιν πληροφορησθέντος σήματος του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας». Το ΓΕΝ, και τάν έν έκλήθη πρός παροχήν βοήθειας, διετάξε άμέσως, ίδια πρωτοβουλίαι, την κινητοποίησιν των Βασιλικών πλοίων.

**ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΩ ΤΩΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΑΝΩΝ**

**ΤΟ ΤΕΛΕΣΘΕΝ ΠΡΟΧΘΕΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΤΩΝ ΠΕΣΩΤΩΝ**

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

2) Το ΓΕΝ έδωκε το πρώτον γινώσθιν ότι το πορθημένον «Ηρακλείον» εζέφευσε σήμα κινδύνου, άνευ αυθεντίας μείνας πρό θυθίσεως, ώραν 3.15 της 9ης Δεκεμβρίου, κατόπιν πληροφορησθέντος σήματος του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας». Το ΓΕΝ, και τάν έν έκλήθη πρός παροχήν βοήθειας, διετάξε άμέσως, ίδια πρωτοβουλίαι, την κινητοποίησιν των Βασιλικών πλοίων.

**ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΩ ΤΩΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΑΝΩΝ**

**ΤΟ ΤΕΛΕΣΘΕΝ ΠΡΟΧΘΕΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΤΩΝ ΠΕΣΩΤΩΝ**

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

2) Το ΓΕΝ έδωκε το πρώτον γινώσθιν ότι το πορθημένον «Ηρακλείον» εζέφευσε σήμα κινδύνου, άνευ αυθεντίας μείνας πρό θυθίσεως, ώραν 3.15 της 9ης Δεκεμβρίου, κατόπιν πληροφορησθέντος σήματος του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας». Το ΓΕΝ, και τάν έν έκλήθη πρός παροχήν βοήθειας, διετάξε άμέσως, ίδια πρωτοβουλίαι, την κινητοποίησιν των Βασιλικών πλοίων.

**ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΩ ΤΩΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΑΝΩΝ**

**ΤΟ ΤΕΛΕΣΘΕΝ ΠΡΟΧΘΕΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΤΩΝ ΠΕΣΩΤΩΝ**

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».

2) Το ΓΕΝ έδωκε το πρώτον γινώσθιν ότι το πορθημένον «Ηρακλείον» εζέφευσε σήμα κινδύνου, άνευ αυθεντίας μείνας πρό θυθίσεως, ώραν 3.15 της 9ης Δεκεμβρίου, κατόπιν πληροφορησθέντος σήματος του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας». Το ΓΕΝ, και τάν έν έκλήθη πρός παροχήν βοήθειας, διετάξε άμέσως, ίδια πρωτοβουλίαι, την κινητοποίησιν των Βασιλικών πλοίων.

**ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΩ ΤΩΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΑΝΩΝ**

**ΤΟ ΤΕΛΕΣΘΕΝ ΠΡΟΧΘΕΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟΝ ΤΩΝ ΠΕΣΩΤΩΝ**

Αθηναι, 12.— Ο ύποπτος «Εθνικός» ύπουργός κ. Παπανδρέου προέβη την έσπεραν εις τας άκολουθούσας δηλώσεις:

«Όλοι τάν διατυπωμένον άνευθύνος άπόψεως, άναφορικός με τον χρόνον της άφίσεως των Βασιλικών πλοίων εις τον τόπον του ναυαγίου, του πορθημένου «Ηρακλείου», άνακοινούται τα άκόλουθα:

1) Δυνάμει των ίσχυόντων κανονισμών, ή άποκλειστική άρμοδιότης και εύθύνη του συντονισμού διασώσεως, εις περιπτώσιν ναυτικών άτυχημάτων, άνήκει εις το ύπουργείον «Εμπορικής Ναυτιλίας, του Βασιλικού Ναυτικού έπεμβαίνοντας μόνον κατόπιν σχε-

τικής αίτήσεως του ύπουργείου «Εμπορικής Ναυτιλίας».